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SANITOPOLI:	 “IL	 QUADRO	 EMERSO	 DANNEGGIA	 IL	 PD	 IN	 PRIMO	 LUOGO.	 INACCETTABILI	 LE
DICHIARAZIONI	DI	PDL	E	 IDV,	APPREZZABILI	QUELLE	DELL’UDC”	 –	 LOCCHI	 (PD)	 “GIUNTA	E	CONSIGLIO
GIA’	INTERVENUTI	CON	ATTI	PER	GARANTIRE	ALLA	GESTIONE	TRASPARENZA	E	RIGORE”

	

SECONDA	COMMISSIONE:	“VERRANNO	CONVOCATI	IN	AUDIZIONE	I	VERTICI	ISRIM	E	SVILUPPUMBRIA”	-
NEVI	(PDL)	RINGRAZIA	IL	PRESIDENTE	CHIACCHIERONI

	

SANITOPOLI:	“DAI	VERBALI	DELL'INCHIESTA	EMERGONO	SITUAZIONI	IMBARAZZANTI	PER	LA	SINISTRA
UMBRA;	SERVE	UN	CONSIGLIO	STRAORDINARIO”	-	NOTA	DI	NEVI	(PDL)	CHE	NE	ANNUNCIA	LA	RICHIESTA

	

ABOLIZIONE	PROVINCE:	“LE	SCELTE	DEL	GOVERNO	BERLUSCONI	OBBLIGANO	ALCUNI	CONSIGLIERI	DEL
PDL	A	SACRIFICARE	LA		TERRA	DA	CUI	PROVENGONO	E	DIMENTICARSI	COSA	SI	PUÒ	ANCORA	FARE	PER
I	CITTADINI”	-	NOTA	DI	SMACCHI	(PD)

	

INFORMAZIONE	 ISTITUZIONALE:	 IN	 ONDA	 IL	 NUMERO	 234	 DI	 “TELECRU”	 -	 NOTIZIARIO	 TELEVISIVO	 DEL
CONSIGLIO	REGIONALE	DELL’UMBRIA

	

AGRICOLTURA:	“SOSTENERE	E	STABILIZZARE	IL	NOSTRO	DISTRETTO	TABACCHICOLO,	CHE	RESTA	IL	PIÙ
IMPORTANTE	D’EUROPA”	–	LA	SECONDA	COMMISSIONE	INVIERÀ	ALLA	GIUNTA	UN	ATTO	DI	INDIRIZZO

	

ADISU:	 “CONVENZIONE	 CON	 COMUNITA'	 MONTANA	 TRASIMENO-MEDIO	 TEVERE.	 REVISIONE	 IN
AUMENTO	DEGLI	IMPORTI	DA	CORRISPONDERE”	-	INTERROGAZIONE	DI	MONNI	(PDL)

	

SANITOPOLI:	 “DETTAGLI	 SEMPRE	 PIÙ	 SCONCERTANTI	 INTORNO	 ALLA	 VICENDA.	 NECESSARIE
CONSEGUENTI	DECISIONI	POLITICHE”	-	NOTA	DI	MONACELLI	(UDC)

	

SANITOPOLI:	“INTERCETTAZIONI	SCONCERTANTI,	PD	AMMETTA	QUESTIONE	MORALE”	-	DOTTORINI	(IDV):
“UN’OMBRA	PESANTE	SUL	SISTEMA	DEMOCRATICO	REGIONALE”

	

COSTI	 DELLA	 POLITICA:	 “VIA	 IL	 VITALIZIO	 DEI	 CONSIGLIERI	 REGIONALI	 ATTUALI	 E	 FUTURI;
SOLIDARIETÀ	 DEL	 10	 PER	 CENTO	 A	 CHI	 NE	 GODE	 COME	 DIRITTO	 ACQUISITO	 –	 PRESENTATA	 ALLA
STAMPA		LA	PROPOSTA	DI	LEGGE		DI	PRC-FDS

	

MOSTRA	 DEL	 CAVALLO:	 “MENTRE	 ALTRI	 FANNO	 CHIACCHIERE	 LA	 CLASSE	 DIRIGENTE	 DEL
CENTRODESTRA	PRODUCE	FATTI:	DAL	MINISTERO	PER	LE	POLITICHE	AGRICOLE	OLTRE	83MILA	EURO
(NETTI)	PER	L’EVENTO”	–	NOTA	DI	LIGNANI	MARCHESANI	(PDL)

	

UMBRA	 ACQUE:	 “SOSTITUIRE	 IL	 MEMBRO	 DIMISSIONARIO	 DEL	 CDA	 PER	 PER	 RIEQUILIBRARE	 IL
TERRITORIO”	-	SMACCHI	(PD)	“L'ALTO	CHIASCIO	NON	PUÒ	ESSERE	TAGLIATO	FUORI	PER	L'ENNESIMA	VOLTA”
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